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Бюджет повинен плануватися на середньострокову перспективу 

- Інститут бюджету і соціальних досліджень 
 
КИЇВ, 14 січня. (Ганна Медведєва - УКРІНФОРМ). Держбюджет поточного року 

непростий і несе великі ризики з виконання. Він ідентичний тим, які приймалися і 
раніше, хоча в нинішніх умовах мала б бути докорінна ідеологічна зміна, сказала 
сьогодні на прес-конференції генеральний директор Інституту бюджету і соціальних 
досліджень Ірина Щербина. 

За підсумками двох місяців, коли проявиться тренд його наповнення, ціна на 
газ, напрям валютного курсу, Бюджет необхідно переглянути. Крім того, він буде 
під загрозою зриву, доки існує величезна мережа бюджетних установ. Тут 
необхідна структурна реформа. Спроба збільшити фіскальне навантаження у даній 
ситуації призведе до відходу підприємств у тінь, зменшення самозайнятості і, в 
результаті, ще більше зменшиться його наповнення. Особливе питання - ціна пільг, 
яке замовчується. Незважаючи на кризу, Бюджет повинен плануватися на 
середньострокову перспективу, сказала І. Щербина. 

На думку екс-заступника глави НБУ Сергія Яременка, витрати державного 
сектору необхідно негайно скоротити, дефіцит бюджету в 30 млрд грн. закладати 
не можна, чітко визначити пріоритети бюджетного фінансування, дати можливість 
розвиватися містам. Рівень курсу національної валюти в перехідних економіках є 
якорем, а позиція, що в нинішніх умовах девальвація гривні підтримає експортерів, 
призводить до дезорганізації ціноутворення. Бізнес не може організуватися, 
оскільки не бачить орієнтирів і перспективи, вважає С. Яременко. Зараз система 
розбалансована. Необхідно вирішити питання з ліквідністю банківської системи, 
знайти можливість використовувати той ресурс, що на руках у населення, і 
займатися реанімацією економіки, змінити підходи до кредитування. Потрібно 
знайти сектори, де можна кредитувати і швидко отримувати кошти. Економіка 
повинна отримувати кредити, а не дотацію. У комплексі мають працювати 
бюджетний, монетарний, економічний блоки заходів. 

Інститут бюджету і соціально-економічних досліджень - громадська 
неприбуткова організація, створена у червні 2007 р. З 1 жовтня 2008 р. Інститут 
почав реалізацію проекту "Зміцнення місцевої фінансової ініціативи" за підтримки 
Агентства США з міжнародного розвитку. Метою проекту є посилення здатності 
міст з планування і фінансування проектів місцевого розвитку, зокрема, поліпшення 
комунальної інфраструктури. 
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